

All party meeting

گورنر این این ووہرا نے ریاست میں گورنر راج کے نفاذ کے پیش نظر صورتحال پر تبادلہ خیال کیلئے آج شام سرینگر میں ایک کل جماعتی میٹنگ بلائی ہے۔ افسران کے مطابق تمام پارٹیوں کے سربراہان کو جس میں قومی پارٹیوں کے ریاستی یونٹوں کے سربراہ بھی شامل ہیں، اس میٹنگ میں بلایا گیا ہے۔ بی جے پی پی ڈی کی اتحادی حکومت ختم ہونے کے ایک دن بعد جمونوکشمیر میں بدھ کے روز سے گورنر راج نافذ ہے۔ گورنر نے لجلسٹیو اسمبلی کو اس وقت تک کیلئے معطل رکھا ہے جب تک کہ گورنر راج ختم نہیں ہو جاتا یا کوئی متبادل طریقہ اختیار نہیں کیا جاتا۔ ایک سرکاری نوٹیفکیشن کے مطابق موجودہ اسمبلی کی چھ سالہ مدت مارچ 2021 میں پوری ہوگی۔

Encounter

اننت ناگ کے سرگفوارہ نوشہرہ علاقے میں فوج اور ملی ٹینٹوں کے بھیج جاری جھڑپ میں ابھی تک جارملی ٹینٹ مارے گئے ہیں۔ اس جھڑپ میں ایک پولیس اہلکار بھی از جان ہوا ہے۔ پولیس سربراہ ڈاکٹر ایس پی وید کے مطابق تین میں سے دو ملی ٹینٹوں کی لاشیں برآمد کی گئی ہیں اس کارروائی کے دوران ایک عام شہری کی بھی موت واقع ہوئی ہے۔ پولیس ذرائع کے مطابق ابھی بھی ایک ملی ٹینٹ اندر چھپا ہوا ہے۔

تازہ اطلاعات ملنے تک دونوں طرف سے گولیوں کا تبادلہ جاری تھا۔ ملی ٹینسی مخالف اس کارروائی میں پولیس، سی آر پی ایف اور فوجی عملہ شرکت کر رہا ہے۔

ادھر بانڈی پورہ پانار جنگلی علاقے میں پچھلے کئی ہفتوں سے جاری فوجی کارروائی میں فوج اور ملی ٹینٹوں کے بھیج ایک تازہ جھڑپ میں 2 فوجی اہلکار زخمی ہونے کی اطلاع ہے۔ مزید تفصیلات کا انتظار ہے۔ اس دوران ضلع اننت ناگ کے علاوہ ضلع پلوامہ اور سرینگر میں بھی انٹرنیٹ خدمات معطل کر دی گئی ہیں۔

Ganderbal

گاندربل کے مانسبل پارک میں 17 جون کو بوائے دھماکے کے سلسلے میں پولیس نے کوند بل صفاپورہ کے تین مشتبہ افراد یونس خان، عرفان خان اور بلال میرکو گرفتار کیا ہے۔ واضح رہے عید الفطر کے دوسرے روز مانسبل پارک میں ڈسٹ بن میں رکھے گئے دھماکہ خیز مواد کے پھٹ جانے سے کم سے کم 5 افراد زخمی ہو گئے تھے۔

گورنر این این ووہرا نے کل سیول سیکریٹریٹ میں چیف سیکریٹری بی بی ویاس کے ساتھ ایک اہم میٹنگ کے دوران کئی معاملات کا جائزہ لیا۔ میٹنگ کے دوران گورنر این این ووہرا نے کئی افسروں کے تبادلے کے علاوہ کئی اہم کاموں اور پروجیکٹوں کی منظوری کیلئے بھی ہدایات جاری کیں۔ گورنر نے اس ضمن میں سٹیٹ ایڈمنسٹریٹو کونسل تشکیل دینے کی بھی منظوری دی ہے اور چیف سیکریٹری کو ہدایت دی کہ وہ متعلقہ انتظامیہ سیکریٹریوں کو ہدایات دیں کہ وہ اگلے تین روز میں کونسل کے سامنے اہم معاملات اور پروجیکٹوں کے بارے میں جانکاری رکھیں۔

NSG

مرکزی سرکار نے ریاست میں ملی ٹینسی کا مقابلہ کرنے کیلئے ضرورت پڑنے پر نیشنل سیکورٹی گارڈ تعینات کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ کل نئی دلی میں وزارت داخلہ کے ایک افسر نے جانکاری دیتے ہوئے کہا کہ یہ کمانڈو ایسے حالات میں تعینات کئے جاسکتے ہیں جب کسی کو اغوا کیا جائے یا پھر ملی ٹینٹ کسی عمارت میں پناہ لیں گے۔ داخلہ وزارت نے مرحلہ وار طریقے میں قریب ایک سو کمانڈو تعینات کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

Sushma Sawaraj

وزیر خارجہ سشما سواراج نے کہا ہے کہ بھارت اور یورپی یونین عالمی امن و سلامتی کو درپیش چیلنج کی صورتحال میں ایک ساتھ کھڑے ہوں گے۔ کل شام بیلجیم کے شہر برسلز میں بھارتی برادری سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بھارت اور یورپی یونین اپنی مشترکہ اقدار اور اصولوں کے ساتھ متحدہ ہیں۔ چودھویں بھارت یورپ سربراہ اجلاس کا ذکر کرتے ہوئے جو پچھلے سال اکتوبر میں برسلز م میں منعقد کیا گیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ دونوں ملکوں نے تعاون کے کئی شعبوں میں قابل قدر پیش رفت حاصل کی ہے۔ سواراج نے کہا کہ بھارت اکتوبر 2018 میں ہونے والی ایشیا یورپ میٹنگ چوٹی کانفرنس کا منتظر ہے۔

Sheetal Nanda

سیکرٹری دیہی ترقی و پنچائتی راج شیتل نندا نے کل سرینگر میں ایک میٹنگ کے دوران گورنر این این ووہرا کی طرف سے جاری کی گئی ہدایات کی عمل آوری کا جائزہ لیا تا کہ التوا میں پڑے مختلف کاموں کی تکمیل کو یقینی بنایا جا سکے۔ سیکرٹری نے اس موقع پر گورنر کی ہدایات کے مطابق کئی احکامات صادر کئے جن میں ڈیلی ویجروں کی مستقلی کا معاملہ بھی شامل ہے۔ انہوں نے التوا میں پڑے تمام ایس آر او 43 معاملات کو کلنیر کرنے کی بھی ہدایت دی۔ میٹنگ میں ناظم دیہی ترقی کشمیر نذیر احمد شیخ، ناظم دیہی ترقی جموں ممتاز چودھری کے علاوہ کئی دیگر افسران بھی موجود تھے۔

Swiming Camp

ماہ صیام کے دوران تیراکی کیمپ کے کامیاب تجربے کے بعد محکمہ سیاحت کشمیر نے کل ایک تیراکی

مقابلے کا اہتمام کیا۔ مختلف سکولوں کے لگ بھگ 50 طلبہ نے واٹر سپورٹس سینٹر نگین کلب میں 200 میٹر فری سٹائل ایونٹ میں تیراکی میں تربیت حاصل کی۔ ناظم سیاحت کشمیر محمود احمد شاہ نے رئیس کو ہری جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے ناظم سیاحت نے کہا کہ ان کے محکمہ نے ماہ صیام کے دوران تیراکی میں نوجوانوں کو تربیت فراہم کی۔ انہوں نے کہا کہ یہ نوجوان مستقبل میں بچاؤ رضاکار کے طور پر اپنے فرائض انجام دے سکتے ہیں۔ لگ بھگ 250 طلبہ نے تیراکی کیمپ میں حصہ لیا جن میں سے 50 طلبہ کو تیراکی مقابلے کے لئے شارٹ لسٹ کیا گیا۔ ناظم سیاحت کشمیر نے کہا کہ وادی کے چند ہی سکولوں میں تیراکی تالاب کی سہولیت دستیاب ہے جہاں طلبہ تیراکی سیکھ سکتے تھے اور محکمہ کی یہ کوشش ہے کہ ایسے کیمپوں کے انعقاد سے اور زیادہ طلبہ کو تیراکی مقابلے میں حصہ لینے کا موقع ملے۔ اس موقع پر ناظم سیاحت نے تیراکی مقابلے میں حصہ لینے والوں میں انعامات و اسناد تقسیم کئے۔